

夜幕
之城

晚上是人类和万物休息的时间，人们和小动物们渐渐进入梦乡，少数在外的，也抓紧时间往家赶。

也正是这个时间，一些白天见不到的“生物”纷纷从躲藏处走了出来，他们是午夜的孩子，是人们睡梦的终结者。

他们，就是南京的“夜神”。

现代快报记者 吴双



传说中的“飙神”



传说中的“睡神” 本版均为资料图片

奇葩
父母

我的老妈太酷了



有一个特别酷的妈妈是一番什么样的体验?“酷”不是样貌上的酷，而是行为上、三观上、为人处世上与众不同。

知乎上的这个问题，吸引了很多网友跟帖细说自己家那位酷(qi)炫(pa)老妈。尽管说起老妈一把鼻涕一把泪，但家里有位酷(qi)炫(pa)老妈实在是太好了。

黄不会：1.我媽逛街会让我站在店外等她，不许我进店，原因是因为我太丑。2.我家有个房间专门是储物柜。五个大衣柜，全部是她的衣服。

Angel Cui：刚上小学时，我妈就告诉我所有说喜欢我的男生都是嫉妒我成绩好，他们的目的就是让我无心学习，把我拉下马他们就可以考第一名了。呵呵。我就这么视死如归地相信了好多年。

Ghost Zhao：上学的时候老师总是会让家长在作业后面签字，我妈觉得麻烦，于是她专门给我买了一个字帖，然后把爸爸妈妈名字里的字挑选出来让我临摹，所以从小到大所有家长的签字都是我的笔迹。

Tsingguo：好想邀请窦靖童小姑娘来回答这道题，我觉得她妈妈实在太酷了。

Yiding Sun：大概就是……以我十三岁的年龄……每天被催怎么还不找个男朋友……

池太：我妈觉得自己很丑，每次带我出门，别人说“闺女长得真像你”，我妈都很生气地说“不像!哪儿像我?一点都不像!”

现代快报记者 戎华 整理



现代快報網 www.xdkb.net
或掃描二維碼
了解更多內容詳見
現代快報客户端

南京的这些“夜神”，你遇到过吗

男神

名称由来：夜半歌声

歌之神仙会在人类入睡的时候，通过歌声来释放自己的怨念，你永远也别想通过窗户，看到歌神的样子。

值得一提的是，歌神歌唱的时候，一般都没有伴奏。歌神唱的歌也不动听(毕竟是释放怨念的歌声)，夜间被歌神吵醒的人们，往往只能听懂一句歌词，这句歌词就是：“嗷!!!!!!”

吵架神

名称由来：摸黑吵架

吵架神和歌神有三个相同点和一个不同点。

第一个相同点，永远也无法透过窗户找到吵架神。大家被吵醒后，一般会以为是对楼的小夫妻闹开了，但外面一片漆黑，每家每户都不像有吵架的样子。

第二个相同点，吵架神是为了释放自己的怨气而显现的。

第三个相同点，人们一般只能听出吵架神的声音，完全听不懂吵架的内容。

不同点：从吵架神嘶吼的节奏判断，吵架神唱歌应该比歌神要好听一些。

睡神

名称由来：在地上睡觉

和流浪者睡觉的地方不同，睡神的地点都很奇葩。只要一入夜，睡神们往地上一躺就能睡着，不管躺的地方是不是人流量大的地铁口，还是没有遮挡的市民广场。

飙神

名称由来：暗夜车手

伴随着窗外发动机的轰鸣，人们从梦中惊醒：飙神出现了!

飙神的载具是现实世界里无法买到的，偶尔在午夜目击到飙神的人会证明这个说法，他们看到飙神骑的车一般都很像小林海，有些甚至和助力车长得一样，不过这些载具的性能非常强悍，其行驶速度就连哈雷摩托都无法媲美。

分手神

名称由来：天黑请分手

分手神那凄苦的声调，配合上漆黑的夜色给人一种毛骨悚然的感觉。

分手神不像别的夜神，分手神是可以被观察到的。胆大且细心的人，往往可以在无人经过的小道和树丛边发现分手神，这些分手神外观不一，除了哭诉外，还有如踢罐头、打手机或抱头痛防的习性。

喵神

名称由来：鬼哭狼嚎，激烈战斗

喵神是小孩子最怕的夜神，不单单是因为那恐怖的叫声，喵神间永无止境的争斗也会吓到孩子，那种只闻其声、不见其喵的感觉，就连一些大人都会害怕。

喵神对人类睡眠的影响非常明显，除了小孩子因为恐惧而无法入眠之外，很多大人也因为一直纠结喵神到底谁喊得带感、打架的胜负又是如何等原因，最终丧失睡觉的欲望。

关门神

名称由来：超响的关门声

关门神的特点，就是揪心的关门声。关门神是困顿和劳累等诸多怨念的集合。关门神特别喜欢关小区的大门和单元门，因为这些门产生的声音都很响，不过关门神一般不会关普通住户的门，也不会去关窗，如果有人发现半夜关住户门或者窗户的夜神，请不要将其看作关门神。

拖拉机神

名称由来：突突突突突突~

拖拉机神一般出现在天亮之前，这段时间的人都处于深度睡眠状态，耳中突然传来拖拉机的声音会让整个人在白天变得很难受。其实，大部分拖拉机神都不想打扰大家，因为拖拉机神每天都有自己的工作要做，比如清理街道上的工地垃圾和运送货物。虽然也有一些喜欢捣乱的拖拉机神存在，但总的来说，拖拉机神是一种比较善良的夜神。

排档神

名称由来：大排档老板的福音

入夜，善良的大排档老板们会放弃睡觉的机会，将美味的食物放在街边的桌子上，等待着排档神的到来。

“来，坐下好好吃吧。”像老奶奶给猫咪喂食一般，大排档的老板们将食物分发给前来讨食的排档神们，看着这些午夜精灵们吃得津津有味的样子，老板们开心地笑了。顺便提一下，排档神是少数午夜出门还带着人类世界钱币的夜神。



没安全感我就没自信。没自信我就很开心。反正，遇到什么不顺心的事，我都觉得跟自己没洗头有关。”

与王大粹截然相反的是白敏对于洗头的态度。“不就是个头发，至于洗那么勤吗？早上起床洗头，多累，还不如多睡一会儿。”白敏有很多偷懒的小办法，比如出门的时候扎辫子、戴帽子、喷干发粉。她在网上看到一个轻松搞定洗头发这件事的小诀窍，就是只洗刘海。光洗刘海只要三分钟，比洗头节约很多时间了。不过这个妙招她没有尝试的勇气，觉得太奇葩了。

“我觉得有的人大注重自己的形象了。有的姑娘素颜就没法见人。”白敏觉得，不洗头不出门星人的偶像包袱太重了，可以放一放，“可是除了你自己，谁在乎你啊？”

不洗头之交，是真爱还是懒？

关系党

世界上有两种人，一种是“不洗头不出门星人”，另一种就是“出门没洗头星人”。

第一种人特别爱洗头。与他们约会，你必须提前一天预约，以预留足够时间让他们洗头。第二种人，以懒宅汉和单身狗为主。懒或者没人约，自然不考虑洗头。

因为世界上并存着这样两种人，于是网上出现了检验友情的新技能：不洗头之交。这样的友谊，是真爱还是懒？

现代快报记者 戎华



洗头者说

机会总是留给天天洗头的人的。

没洗头而出门，恰如没有罗盘而航行。

衡量一个人的真正品格，是看她在知道没人看见的时候是否洗头。

所谓美女，只不过是把别人睡懒觉的时间都用在洗头上罢了。

自觉心是进步之母，不洗头是堕落之源。

新名词 不洗头之交

出处：据传源自于网友发表的一篇名为《不洗头之交：你见到的永远是没洗头的我》的博文，后又延伸出“不化妆之交”等意思相近的词语。

解释：检验真友情的新技能！用来形容与闺蜜友情深厚，即在好友面前不洗头发，素颜，也不会被嫌弃。